	Řešení originálů z ŠU 12/2007

91 M.Svítek 1.Jd7? Sxd7!, 1.Jd3? Vxc5!, 1.Jf5? Vxf7!, 1.Jec4? Sxf2!, 1.Jxg6! 1...Vxc5, Sc6 jakk.(Jxf7), Vxf7, Vxg6, Sxf2, J(h)xg6 (c(e)xd6) 2.Vd1, Jxe7, Ve5, Df5, Vh5, Sxe6X. (2 body) V řešení i ve svůdnostech vychází více hrozeb, které si řešitelé (stejně jako případná další vyvrácení svůdností) jistě najdou sami. JV:„Chrabrý jezdec. Díky mělnickému autorovi za vánoční dárek!“ 92  L.Kekely 1.De8 tempo 1…e5 2.Da4 tempo Sg8 (2…Sb3 3.Dxb3 Va2 4.c4 a 5.Dc3+ a 6.Dd3+ Vb2X; 2…Sc4 3.Db3 Se6 4.Dc4 Sf7 5.De6 a jako v hlavní variantě) .3.Dc4 Se6 4.Dd5 Sf7 5.De6 Sg8 6.Df7 Sh7 (střelec je odtlačen z klíčové diagonály) 7.Db7+ Va2 8.Dd5+ Vb2 9.Db5+ (9.Dd2+? Vbb jakk.!) 9…Va2 10.Dd3+ Vb2X (5b.)
SAT dal tentokrát opravdu řešitelům zabrat, pustilo se do něj pouze 8 statečných a správných řešení je pět. Všem osmi jsem se opět rozhodl udělit malý bodový bonus za odvahu. Nejlepší řešitelé tohoto čísla: Holubec, Louda, Moravčík, Opravil a Perháč 7 (= plný zisk bez bonusu). 

Ve výsledcích z 10/2007 (vyšlo v ŠU 3/2008) jsem omylem uvedl jako jednoho z vítězů E.Omastu, a naopak jsem zapomněl uvést J.Holubce a K.Opravila. Všem se velice omlouvám. 

Došly mi dvě nesouhlasné připomínky k udělování bonusových bodů.

Prosím ostatní, aby mi při zaslání dalšího řešení napsali svůj názor
Luboš Ursta  
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